

Τουρκία: Οι ΗΠΑ θα πουλήσουν τελικά F-16 στην Άγκυρα

Η Celeste Wallander, βοηθός υπουργός Άμυνας των ΗΠΑ, εμφανίστηκε να δηλώνει δημοσίως πως «οι ΗΠΑ υποστηρίζουν πλήρως τα σχέδια εκσυγχρονισμού του στόλου των F-16 της Τουρκίας».



Οπως φαίνεται ο πρόεδρος της Τουρκίας θα καταφέρει να εκσυγχρονίσει τον στόλο των F-16 μετά την άρση του βέτο για Φινλανδία και Σουηδία

Λίγες ώρες μετά τη συμφωνία της Τουρκίας για ένταξη της Φινλανδίας και της Σουηδίας στο NATO και ενώ προηγουμένως ανώτερος αξιωματούχος του Λευκού Οίκου είχε διαμηνύσει πως οι ΗΠΑ «δεν προσέφεραν ανταλλάγματα» στην Άγκυρα, τα νέα από την άλλη άκρη του Ατλαντικού δείχνουν ότι ο Ερντογάν μάλλον κατάφερε να τα βρει με τις ΗΠΑ για τα F-16, ένα ζήτημα που αποτελούσε αγκάθι στις σχέσεις των δύο χωρών για πολλά χρόνια.

Η Celeste Wallander, βοηθός υπουργός Άμυνας των ΗΠΑ, εμφανίστηκε να δηλώνει δημοσίως πως «οι ΗΠΑ υποστηρίζουν πλήρως τα σχέδια εκσυγχρονισμού του στόλου των F-16 της Τουρκίας».

«Αυτά τα σχέδια είναι στα σκαριά και πρέπει να υλοποιηθούν μέσω της διαδικασίας σύναψης συμβάσεων, αλλά οι ΗΠΑ υποστηρίζουν τον εκσυγχρονισμό του στόλου μαχητικών της Τουρκίας, γιατί αυτό συμβάλλει στην ασφάλεια του NATO... Οι ισχυρές αμυντικές δυνατότητες της Τουρκίας συμβάλλουν σε μια ισχυρή άμυνα του NATO», συνέχισε η Wallander.

Όστόσο, αξίζει να επισημάνουμε ότι η υπό-

σχεση που φαίνεται να έδωσε η διοίκηση Μπάιντεν στον Ερντογάν πρέπει να περάσει από τις αρμόδιες επιτροπές του Κογκρέσου για να εφαρμοστεί. Κάτι που ίσως βρει εμπόδιο στον ισχυρό γεροϋσιαστή Ρόμπερτ Μενέντεζ που έχει εκφράσει σε κάθε ευκαιρία την κάθετη διαφωνία του με ένα τέτοιο ενδεχόμενο.

Τι αναφέρει το Bloomberg

Σε δημοσίευσμά του το Bloomberg, αναφέρει ότι ο πρόεδρος των ΗΠΑ Τζο Μπάιντεν και ο Τούρκος πρόεδρος Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν θα συζητήσουν αργότερα σήμερα για την πώληση δεκάδων νέων πολεμικών αεροσκαφών F-16 για τον εκσυγχρονισμό του τουρκικού στόλου στο περιθώριο της συνόδου κορυφής του NATO.

«Η συνάντηση των δυο τους την Τετάρτη στη Μαδρίτη έρχεται αφού ο Ερντογάν έριξε την αντίθεσή του στις προσφορές της Σουηδίας και της Φινλανδίας να ενταχθούν στο NATO, φέρνοντας τη συμμαχία ένα βήμα πιο κοντά στην ενίσχυση του ανατολικού μετώπου της με τη Ρωσία. Η κίνηση αυτή φαίνεται ότι κέρδισε την υποστήριξη των ΗΠΑ για την ενίσχυση της πολεμικής αεροπορίας της Τουρκίας, της δεύτερης μεγαλύτερης στρατιωτικής δύναμης στον Οργανισμό του Βορειοατλαντικού Συμφώνου», αναφέρει ακόμα το Bloomberg.

Από σήμερα σε ισχύ οι αλλαγές στο σύστημα θεωρήσεων άδειας διαμονής



Από σήμερα, ημέρα έναρξης του νέου οικονομικού έτους, αρχίζουν να ισχύουν οι αλλαγές στις βίζες, που σκοπεύουν να ανοίξουν στους ειδικευμένους εργαζομένους τον δρόμο για μόνιμη διαμονή, για περισσότερες θέσεις εργασίες για τους εργαζόμενους παραθεριστές και να δώσουν την ευκαιρία στους πτυχιούχους που επηρεάστηκαν από το κλείσιμο των συνόρων λόγω COVID-19 να αναπληρώσουν τον χρόνο σπουδών τους.

Σύμφωνα με τον Ben Watt, δικηγόρο που συνεργάζεται με το πρακτορείο μετανάστευσης VisaEnvoy, οι αλλαγές προσφέρουν «συναρπαστικές» προοπτικές, με έμφαση στην υποστήριξη της οικονομικής ανάκαμψης από τον COVID-19.

«Είναι πολύ δύσκολο για πολλούς ανθρώπους και πολλούς κλάδους να καλύψουν τις ελλείψεις προσωπικού, ειδικά σε ορισμένους ειδικευμένους τομείς» είπε. «Σκοπός αυτών των αλλαγών είναι να εισαγάγουν όσο το δυνατόν περισσότερους ανθρώπους στο σύστημα».

Μεταξύ άλλων, οι αλλαγές αφορούν τους κατόχους προσωρινής βίζας λόγω έλλειψης εργατικού δυναμικού (TSS), οι οποίοι πια θα είναι ευκολότερο να υποβάλουν αίτηση για μόνιμη διαμονή, τους κατόχους βίζας υποκατηγορίας 457 με επαγγέλματα που περιλαμβάνονται στη Λίστα Βραχυπρόθεσμων Ειδικών Επαγγελμάτων (STSOL), για τους οποίους αναιρείται το όριο ηλικίας που απαιτούνταν για την αίτηση μόνιμης διαμονής, καθώς και τους νυν και πρώην κατόχους προσωρινής βίζας για μεταπτυχιακές σπουδές.

Επίσης, από σήμερα η Μογγολία και η Βραζιλία θα έχουν επίσης πρόσβαση στο πρόγραμμα Working Holiday Maker της Αυστραλίας, ενώ θα υπάρξουν και αλλαγές στα όρια ηλικίας για ορισμένες χώρες.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν επίσημες πληροφορίες σχετικά με τις βίζες και τη μετανάστευση στην ιστοσελίδα του αυστραλιανού Υπουργείου Εσωτερικών.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ESTABLISHED 1898

ABN 50 000 018 128

206 – 210 Lakemba Street, Lakemba 2195 P.O. Box 324 Lakemba NSW 2195

Σ Υ Λ Λ Υ Π Η Τ Η Ρ Ι Α

Ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, συμμεριζόμενοι το πένθος για τον εκλιπόντα

ΣΑΒΒΑ ΣΑΒΒΙΔΗ

εκφράζουν τα θερμά και ειλικρινή τους συλλυπητήρια στην σύζυγό του Θεοδώρα και στα δύο παιδιά του.

Ο εκλιπών υπήρξε υποστηρικτής του Κοινοτικού Θεσμού και επί σειρά ετών μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, Ταμίας, Πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νέας Νότιας Ουαλίας την διετία 1997 – 1999 και συμμετείχε ενεργά στα θέματα της Παροικίας.

Πάντοτε θα τον θυμόμαστε με σεβασμό και εκτίμηση.

Ας είναι ελαφρύ το χώμα που θα τον σκεπάσει.

Καλό ταξίδι, αιωνία η μνήμη

Από το Διοικητικό Συμβούλιο